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GEMAA
Al.Av f g stvon B0 cuvepTioe e mebio opiopod A, Bovnotofog ToTe vo. HOoeTs Tov
opwpo e aivBeone me f pe mv g SnAodn vo ypayets Tov THMO KoL TO TEH0 OpIouos TS
(3 povasdes)
A2, Eoto covaptnon £ opropeden Ko ouveyme oo Suotnpo A oy Kibe o T Ep LK O
onueio ov A wyva £(x) =0 No Seifete dnn f sfvon otobepr) oe 6ho To Sudomuo A
(8 povaoes)
A3, No dwmumhosts 10 Beo prjpo pENCTNC Kol ELTIIOTTS TINNC
(4 povases)

A4 No yopoxmpiGeie TIC TPOTIGEL ToU axolovBolv, ypaoovTog OT0 TELpaMo ooug T A&En
Lworton Aeboc fimha oTo ypduLe 10U aVNOTOYEL GE Kab: mpoTuoT).

(10 povadec)
2
a) Orovvepmioeg (X )= = = X o 2(x) = x sfvan toeg.
=1
B) Av o> hwgan womta lim log, x =0 .
n—=0"
v) H ovvapmon f(x) efvon opropévn oo Suiom [u, B\] O LOYDOUY:
Etvan ouveynic oto (o B Jxon emimiéov £{o)f(B) < 0 tote vmapyst &va TovhdyioTov
xp (o p)dote fxg)=0.
&) To wpioyie onuely pog CUVApPToNC S8V Stvot v BEGEIS axpOTaTDy.
£) O Timog ¢ CAOAPIoT]C KOTH TUPOYOVTIES Y1 TO OPIGLEVO ChoMpopLa
B B
maiprera popoil [ £(x)e (x)dx = [£0g(x)]E - [ £ (x)e (x)dx dmov £, g "svan
o o
OUV EYE1S CUVIPTITELS OTO [cc, B] :
BEMAB
Atvetnn oovapmon fps f(x) = i aeR" xe—o.
X+
1
B L.No ppefre oy T 100 o, Yo TV oo 1) kaion e f oto x, =0 wobm pe 5 -
) (5 povades)
ey ; 2x+2
Yobiroops on fx) = KX=—2.
K —

B2.No ppeite o puBud petofoiic me f po x = —3 (3 povaded) won om ovvéyew mv Eicnam ™S
spantopan s me C; oto anueio me B(-3,.£(-3)).
(6 povases)

B3. Nu Ppetts Ty avriotpoon ouvipmor me f . eodoov vmapyet
(8 povadec)

B4 Fvaravnoo Mz v ).x =1 Zaowvd amd 1o onuaio M, (1.0 ) ko xwvelton xatd

uixog me C; .dore X (1) >0 Nu Bpzfts o mo1w0 onpsio o puBpdg neTuBokng ™ TETUNUENG Sfvat

GUTAGGIOS TOV prilod peTufoATS ¢ TETUYLLAVTC Tov onpetow M.
(6 povases)



OEMAT

Atvern molvovopwy] covapmon £y v omola wydowy

(o) f(x) =2 ywwdbz x=R.

(B)x =lwpiowo onusio me £

(7) H spamopevn me C0m0 x; =—15¥pyeto and to onueio X(0.-1).

T'l. No Seizete 6m fx) = x?—2x xR wuva sterdoets ovn £ oafvan
CVTICTPEWLT.

Afveton emmhéov cuvefic oo R ouvdpmon g e g[\E}=3=mH ourvBeon

™ g ue mv v woobton pe xl+1=1,ru1 wibe x eR .

I'2. No Beiete 6n glx) —1-+x =2 xR

I'3. Nu ppeitze o opro £ = lim [GWK+E{K}}-T’IH—1 ;
R—+ao X

I'4. Av G swvoropyea] covdpmon me g oo R vo Aiosts mv avicoon
G(x*-3)-G(2x)>2(x*-3]—4x

GEMA A
Avetonn oovapmon f(x)=3"+x"—3x—-1.xeR .

Al. No dailete on ) [ ewvon x0pm) Kot v AUGETE TNV OVASHOT
9% In3<3(In27+4-4x).

A2, No Ppette oxEpot0 o OOTE VoL UTAPYEL ONUE0 £0TD X, . TOU SUCTLETOS
(o, o+1) 10 omoio va etvotkpioyLo onueto e L. Xm ouvgrew va faiete om
0 f{x,)etvan ohuxo shagnomo pe f{x, ) <0.

Yo emdueve spompaTe fsnpodps ™ owvdpmon g(x)=3*+x” x=R.

A3, No GetGerz onimy svllew (2) 0 v = 3x <1 &2 pe To Sullypopo T CUVEPTONS
2 axpifoc &o xowd onueie e A(0.1), B(1.4).

1y &
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(7 povades)

(7 povade:)

(5 povases)

(6 povase:)

(5 povaded)

(7 povade)

(5 povaded)

(8 povaded)



